2015年3月17日 星期二 编辑:焦守广 组版:肖婷婷

## 齐鲁够级大赛现金大奖等您拿

天气.



17日:多云间阴,南风3~4级转北风3~4级,9~15℃



18日: 阴, 南部 县市有小雨, 中北部 县市阴转多云北风3 ~4级,5~12℃



19日:多云,北 风3~4级,6~18℃

(谢晓丽)

#### 聊城电网春检 全面展开

本报聊城3月16日讯(记者 张召旭 通讯员 赵寰) 日前, 随着聊城市220千伏215字谭 I 线 由热备用转检修操作任务的执 行,聊城电网2015年春检工作正 式启动,本次春检将持续到6月20 日结束。

电网检修期间,会对所涉及特别。会对所涉及特别。会对所涉及特别。会对所检修电。为确保把电网域供明电视域供明证,电网域性电影,在检修、对于一个,是大限度地将检修中电。推广"带电作业"和"零电险",是大限度地将检修停降性,最大限度地将检修两个误。

本报聊城3月16日讯(记者

郭庆文) 连日来,由齐鲁银行 聊城分行冠名,齐鲁晚报今日聊城,振华购物中心主办的够级大赛报名火爆。报名电话8277092。

大赛将在开发区振华购物中心举行,预赛时间为4月12日,决赛时间为4月19日。本次大赛奖金额度高、发奖范围广,需要特别注意的是,够级大赛属于团体比赛,必须6人一队方可参赛。大奖赛的冠军队、亚军队、季军队以及4-10名次的参赛队,将分别获得现金大奖或价值不等的礼品,由于数额较大,必须由全体

队员持参赛表、本人身份证原件 及复印件,一起签字领取。

够级大赛实行不同场地规则,两队12人分两桌分别在不同场地对两队12人分两桌分别在不同场地对阵比赛,每局结束后,将各自的牌面放置信封中相互交换继续比赛,以消除牌面偶然性对比赛成绩的影响。在比赛中,出牌必须放在自己面前,不得与他人的牌相混。结束后放入信封以便交换,同时比赛也不需要洗牌。

大奖赛决赛在聊城开发区 振华购物中心举行,如晋级决赛 队不能及时参加视为弃权,取消 该队奖金。如果晋级决赛的参赛 队有3人以下(含3人)的队员因故不能参加比赛,经参赛队全体队员6人一致授权,可另行组织其他人替补参赛,有关授权证明及替补参赛人员的真实资料须提前上交组委会审核批准。

报名地点为:聊城市兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部,请领队携所有参赛队员的身份证或复印件前来报名,并交纳保证金50元,预赛当天(4月12日)予以退还。

咨询电话:0635-8277092(报 名时间为周日下午到周五上 午)。

### 聊城集中销毁问题食品、药品

本报聊城3月16日讯(记者 郭庆文 通讯员 李兆敏) 3月 13日,市食品药品监督管理局、 市公安局以及食品药品生产、流 通企业的代表在聊城国环垃圾 发电厂举行假冒伪劣(过期)食品 药品销毁仪式。价值150余万元 的假劣食品和药品被销毁。

据介绍,这些假劣食品和药品中,有浓缩深海鱼油、叶酸片、蜂胶软胶囊、硫酸亚铁片、通心络胶囊以及白糖、月饼、方便面、面粉、三无小食品等共计5卡车。

市食品药品稽查支队支队长梁宝河介绍,近两年来,全市共查处食品药品违法案件4300余件,罚款近千万元,没收假劣药品和不合格食品近300批次,货值近200余万元,其中,没收不合格食品60多吨。当天销毁的150余万元的假劣食品和药品主要是市食品药品稽查支队查处的,其他县(市,区)也进行了陆续销毁。值得一提的是,近期,市食药监部门捣毁4处假阿胶生产离点,当场收缴假阿胶片40余吨,

货值8000余万元。过去的一年,市食品药品稽查支队利用12331 电话举报平台,做到"及时受理、 及时查处、及时反馈"。

市食安办主任、市食品药品监督管理局局长孙峰表示,过去的一年,全市食品药品系统结合"食品安全十整治",医疗器械"五整治","保健食品打四非"、打击食品安全违法犯罪"百日行动",中药生产专项整治等组织了20余项行动,严厉打击了食品药品安全违法违规行为。

# 主体完工



### 聊城新建百公里 自行车专用道

本报聊城3月16日讯(记者

李军) 从聊城市自行车运动协会获悉,聊城将在滨河大道、四环路、水城大道等道路建设100公里的自行车专用道。

自行车专用道的透水性、宽 度、排水系统等都有具体的建设 要求。目前,高新区已经建成了 一条自行车专用道,众多的自行 车爱好者,跨上专用自行车,配 上专业行头,行驶在自行车专用 车道上,为水城又增添了一道靓 丽风景。这条道路采用的地面材 料,具有良好的路用性能,不仅 耐高温、抗损坏、实用性强,还具 有较强的弹性和柔韧性。对于骑 行者来说,行驶在这样的路上是 非常舒适。自行车专用车道铺设 在慢车道和人行道之间,不仅实 现了机动车道、自行车道、人行 道的科学分离,还增加了不少的 景观性,为城市交通安全起到了 重要作用。

### 市政修整 兴华路人行道

本报聊城3月16日讯(记者 张召旭) 记者从聊城市市政 工程管理处获悉,眼下,市政处 工作人员正在修整兴华西路的 人行道。

16日上午,在兴华西路路 人行道上,原有的花砖已经想 起,翘起后的花砖堆成一面经想 摞摆放在地上,除了路面把花 砖以外,现场工作人员还来。 行道外围的路沿石翘了起来。